

**ROMANIA**  
**JUDETUL CLUJ**  
**COMUNA SÂNPĂUL**  
**-CONSILIUL LOCAL-**

Sânpaul, nr. 195 jud. Cluj; telefon / fax :0264-282810, 0264-282805  
<http://www.primaria@sanpaulcluj.ro/>

**PROCES – VERBAL**

**Încheiat azi 09.12.2021 cu ocazia sedinței extraordinare (on line – platforma zoom) a Consiliului local al comunei Sânpaul, care a fost legal convocată prin Dispoziția primarului nr. 214 din data de 06.12.2021**

Secretarul gen. al comunei Sanpaul, dna Pogacianu Cosmina Mihaela verifică prezența consilierilor locali și constată că sunt prezenți pe platforma zoom: Lăpușan Alexandru Ioan, Bartolomei Dorin, Pop Bogdan-Paul, Mureșan Vasile, Cornea Daniel, Merdan Ion, (au reușit să se conecteze, chiar dacă nu toți în același timp) Oltean Ioan (s-a discutat telefonic și prin mesaje pe grupul de wats up al CL) , Pașca Ioan (prezent la sediul primăriei), Filip Paul Dan (s-a discutat telefonic și prin mesaje pe grupul de wats up al CL), Popon Liviu (s-a discutat telefonic și prin mesaje pe grupul de wats up al CL și s-a și conectat pe platforma spre finalul sedinței) și domnul viceprimar Mardan Augustin (s-a discutat telefonic și prin mesaje pe grupul de wats up al CL), delegatul sătesc Pinte Florin (prezent la sediul primăriei). Participă de asemenea : doamna contabil Manasturean Maria.

○ **Ordinea de zi** a fost anunțată; anterior s-a retras punctul 5 - „Proiect de hotărâre privind emiterea avizului CL Sânpaul, în calitate de administrator al domeniului public și privat, pentru actualizare PUG și RLU”, deoarece nu a fost eliberat încă CU și avizul CJ. **Astfel Ordinea de zi a fost votată în unanimitate.**

~~Procesul verbal al sedinței anterioare a fost transmis în format electronic și a fost supus la vot.~~

**Procesul verbal a fost votat astfel: 10 voturi pentru, 1 vot împotriva, 0 abțineri**

Domnul consilier Oltean Ioan a motivat votul împotriva, spunând că la ședința anterioară a întrebat „de unde sunt tribunele care au apărut la baza sportivă, cât s-a plătit pentru ele?”, iar răspunsul domnului primar nu a fost cel pe care secretarul comunei l-a consemnat în procesul verbal, respectiv că nu au fost cumparate și nu s-a plătit pentru ele ci „au căzut din cer”, drept pentru care consemnez acest răspuns. La întrebarea domnului Oltean Ioan, i-a răspuns în scris pe grupul de wats up al CL, domnul Bogdan Mihai Calin spunând că întrebarea referitoare la tribune i-a fost adresată dansului și răspunsul l-a primit tot de la dansul respectiv: „tribunele au costat cât au costat zecile de mașini de rizura asfaltică, anul trecut, având în vedere că ati cerut prețul rizurii la o ședință anterioară”

Anterior prezentei ședințe domnul Muresan Vasile a notificat faptul că documentele de motivare a proiectului de hotărâre nr.92, respectiv rectificarea bugetului local, sunt succinte și că ar trebui explicat în cuvinte exact pentru ce se face rectificarea, unde se platește, ce se platește.

○ Așteptând să se conecteze pe platforma și restul consilierilor, domnul Muresan Vasile își exprimă votul **pentru la toate proiectele de hotărâre** și părăsește ședința, de asemenea și domnul Pop Bogdan își exprimă votul **pentru la toate proiectele de hotărâre** și rămâne prezent pe platforma. Domnul Lăpușan Alexandru își exprimă de asemenea votul **pentru la toate proiectele de hotărâre** și rămâne prezent pe platforma. Se conectează domnul Cornea Daniel care de asemenea își exprimă votul **pentru la toate proiectele de hotărâre** și părăsește ședința; se conectează domnul Bartolomei Dorin care își exprimă votul **pentru la toate proiectele de hotărâre** și rămâne prezent pe platforma. Se conectează domnul Merdan Ion care, anterior începerii ședinței de consiliu, a scris pe grupul de wats up al CL observația potrivit căreia nu consideră oportun faptul că aceste ședințe se desfășoară pe platforma zoom, având în vedere rata de infectare cu virusul Covid – 19, foarte mică la nivelul comunei, deși cu alte ocazii atunci când rata de infectare era foarte mare, sau când a fost focar de îmbolnăvire la nivelul angajaților din primărie, ședințele s-au desfășurat normal, cu prezența fizică. Dansul a scris, de asemenea, că la ultimele ședințe ale CL s-au retras de pe ordinea de zi proiecte care nu s-au regăsit la ședințele următoare și nu înțelege de ce se trec pe ordinea de zi dacă nu au documentație completă, deoarece nimic nu poate fi atât de urgent încât să nu se aștepte documentația completă și ca i se pare ceva „putred” la mijloc.

Referitor la ordinea de zi domnul Merdan Ion își exprimă **votul împotriva pentru proiectul de hotărâre nr.92 ( rectificarea bugetului)** și **votul pentru referitor la restul proiectelor de hotărâre**, dar la proiectul nr.93 ( darea în folosință a unui utilaj (tractor+tocător de vegetație) către UPS Sanpaul) face următoarea observație: utilajul să fie condus de către o persoană competentă și nu plătită cu salariul minim pe economie, să se asigure aceste bunuri.

In continuare domnul Pasca Ioan isi exprima **votul pentru la toate proiectele de hotărâre**. Domnul viceprimar si-a exprimat **votul pentru la toate proiectele de hotărâre**, la fel si domnul consilier Filip Paul si-a exprimat **votul pentru la toate proiectele de hotărâre**. S-a conectat ulterior închiderii şedinţei si domnul consilier Popon Liviu care si-a exprimat **votul pentru la toate proiectele de hotărâre**. Domnul consilier Oltean Ioan ne-a contactat telefonic spunând ca isi v-a exprima votul pe grupul de watts up pe parcursul zilei. Astfel dansul a votat **împotriva proiectele de hotărâre nr.92 si 93 si pentru proiectele de hotarare nr.94 si 95**.

In calitate de preşedinte al comisiei de specialitate I, domnul Mureşan Vasile, solicita membrilor acestei comisii sa isi exprime votul in comisia de specialitate si astfel dansul a făcut o centralizare care se regăseşte ataşata prezentului proces - verbal.

Drept urmare, la finalul şedinţei extraordinare a CL Sânpaul, din data de 09.12.2021 voturile consilierilor locali sunt următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al comunei Sânpaul pentru trim. IV, cu suma de 1750000 lei.

**Voturi pentru – 9: abtineri – 0: împotriva – 2; HCL nr. 92**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dării in folosinţa a unui utilaj, de către Comuna Sânpaul către SC Utilitati Publice Sânpaul SRL.

**Voturi pentru – 10: abtineri – 0: împotriva – 1; HCL nr. 93**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării unor sume din bugetul local pentru „ Pomul de Crăciun”

**Voturi pentru – 11: abtineri – 0: împotriva – 0; HCL nr. 94**

4. Proiect de hotărâre privind înscrierea in cartea funciara a clădirii deţinute de către Orange Romania SA pe terenul proprietate a comunei Sânpaul.

**Voturi pentru – 11: abtineri – 0: împotriva – 0; HCL nr. 95**

Presedinte de sedinta  
Lapusan Alexandru Ioan



Secretar gen.  
POGACIANU COSMINA MIHAELA

